RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan  : SMA N 1 BANYUASIN 111
Mata Pelajaran : Bahasa Inggris (Wajib)
Kelas /Semester : XI/Genap
Materi Pokok : Teks Prosedur
Tohun Pelujaran s 202002021
Alokasi Wakitu : 2JP

D. Kompetensi Dasar
Membedakan fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan beberapa teks prosedur lisan dan tulis
dengan memberi dan meminta informasi terkait manual penggunaan teknologi dan kiat-kiat (tips), pendek
dan sederhana, sesuai dengan konteks penggunaannya

E. Tujuan Pembelajaran
Melalui kegiatan pembelajaran menggunakan model Discovery Learning , peserta didik diharapkan dapat:
3. Membedakan fungsi sosial, struktur tcks, dan unsur kebahasaan beberapa teks prosedur lisan dan tulis
dengan memberi dan meminta informasi terkait manual penggunaan teknologi dan kiat-kiat (tips),
pendek dan sederhana, sesuai dengan konteks penggunaannya
4. Menangkap makna secara kontekstual terkait fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan teks
prosedur lisan dan tulis, dalam bentuk manual terkait penggunaan teknologi dan kiat-kiat (tips)

F. Langkah-langkah Pembelajaran
Kegiatan Pendahuluan
< Mengaitkan materiltema’kegiatan pembelajaran yang akan dilakukan dengan pengalaman peserta
didik dengan materiltema/kegiatan sebelumnya, materi di kelas sebelumnya

<+ Mengajukan pertanyaan yang ada keterkaitannya dengan pelajaran yang akan dilakukan

Kegiatan Inti
**  Guru membagi kelas menjadi beberapa kelompok diskusi kecil
% Guru memberikan beberapa contoh teks procedur berbentuk gambar atau video
% Peserta didik mengamati gambar/ video dan diminta untuk mengidentifikasi :Social function,
Generic structure dan language features
Peserta didik memaparkan hasil diskusi nya
Guru memberikan pertanyaan lisan mengenai teks procedure
Peserta didik di minta membuat teks procedure

-

Kegiatan Penutup

<+ Memberikan beberapa pertanyaan mengenai materi yang di ajarkan

%+ Meminta siswa pada pertemuan berikut nya mempresentasikan teks procedure mereka dengan
semenarik mungkin

D.. Penilaian

3. Teknik Penilaian
¢. Penilaian Kompetensi Pengetahua : Tes Tertulis: Pilihan Ganda, Uraian/essai
d. Penilaian Kompetensi Keternmpilan :Portofolio / unjuk kerja : Laporan tertulis individu/

kelompok
4. Instrumen Penilaian (Terlampir)
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